

individualno putovanje

Ujedinjeni Arapski Emirati

ABU DABI

Hotel 4* + avion + aerodromske takse + ručni prtljag
7 noćenja boravak, od 369€

Abu Dabi (Abu Dhabi) sa svojih 1.5 mil stanovnika predstavlja glavni grad Ujedinjenih Arapskih Emirata. Ujedno je najveći grad Emirata, ali pripada i jednom od najmodernijih u svetu. Zahvaljujući svojim resursima, najpre nafti, brojne velike naftne kompanije su upravo ovde stacionirale svoje sedišta. Poslednjih godina Abu Dabi je zahvaljujući izgradnji turističke infrastrukture sve bolje pozicioniran i popularan među turistima iz čitavog sveta. Abu Dabi važi za „zeleni Emirat“ budući da ima mnogo parkova i zelenih površina. Duž obale nalazi se korniš (Corniche), atraktivno šetalište uz more, gde se upravo nalazi i jedna od glavnih gradskih plaža. Turistička agencija Odeon World Travel ove godine, shodno novim uslovima pandemije nudi malo drugačije aranžmane na bazi individualnih putovanja. Do grada Abu Dhabi u ponudi je let low cost kompanijom Wizz Air iz Beograda. U nastavku primer cene, za konkretnu ponudu molimo putnike da posete najbližu poslovnicu agencije Odeon World Travel ili obrate se pismenim putem na adrese office@odeontravel.rs ili sales@odeontravel.rs

Cena izražena po osobi u €		
Hotel	usluga	8 dana/7 noćenja
Sheraton Khalidiya 4*	RO	369
Executive Suites By Mourouj 4*	RO	485
Beach Rotana Residence 5*	RO	545

Legenda: RO-room only, soba na bazi najma.

Cena uključuje: Prevoz avionom Beograd-Abu Dabi-Beograd sa ručnim prtljagom dimenzija 40x30x20, smeštaj u pomenutim hotelima ili sličnim (slične lokacije i cene). Smeštaj je predviđen u osnovnoj kategoriji sobe-najjeftinijoj (studio, standard ili slično), u dvokrevetnim sobama. Kraći ili duži boravak moguć shodno raspoloživim letovima, na upit.

Cena ne uključuje: transfer aerodrom-hotel-aerodrom (okvirna cena transfera po kolima od aerodroma do hotela u gradu je 40eur po pravcu, max troje ljudi), zdravstveno osiguranje, ostale nepomenute usluge. Okvirne doplate za prtljag: doplata za još jedan ručni prtljag dimenzija 55x40x23 težine do 10kg maksimalno iznosi 1700RSD po pravcu, doplata za veliki čekirani prtljag težine do 20kg iznosi 5000RSD po pravcu.

Uslovi za ulazak u Emirate: sertifikat o vakcinaciji (druga doza ne može biti starija od 6 meseci, ukoliko jeste starija potreban je dokaz o prijemu treće doze), obavezan negativan PCR test ne stariji od 48h. Putnicima će po sletanju na aerodrom biti urađen još jedan besplatan PCR test (rezultati se čekaju 90 minuta). Za boravke preko 6 dana, putnici su u obavezi da urade još jedan PCR test šestog dana boravka (državna propisana cena je 12eur). Za sve koji dolaze u UAE obavezno je da se instalira Al Hosn aplikacija. U Abu Dabiju, samo vakcinisane osobe mogu ući u hotel, restoran, supermarket i sva ostala javna mesta. To podrazumeva zeleni status Al Hosn aplikacije. Turisti koji

slete na Abu Dabi aerodrom dobijaju poseban unificiran broj (UID) koji im je potreban za instaliranje Al Hosn aplikacije. Savetujemo da se aplikacija instalira pre putovanja ili odmah po sletanju na aerodrom i da se provere svi podaci, jer se dešavaju greške u aplikaciji koje je kasnije teže otkloniti. Za dobijanje zelenog statusa potrebno je biti vakcinisan i imati podatke o vakcinaciji i negativan PCR test prikazan na Al Hosn aplikaciji. Aplikacija je zelena 30 dana od PCR testa. Za turiste koji dolaze u Abu Dabi kako bi imali zeleni status na Al Hosn aplikaciji i kako bi mogli da pristupe bilo kom javnom mestu (supermarket, šoping centar, plaža...) potrebno je najmanje 5 dana pre putovanja u Abu Dabi instalirati aplikaciju ICA UAE Smart ili posetiti ica.gov.ae gde je potrebno popuniti „Register Arrivals Form“ i priložiti vakcinacioni sertifikat na odobrenje. Po dobijanju odobrenja dobićete sms poruku koja sadrži i link za instaliranje Al Hosn aplikacije. Po sletanju na Abu Dabi aerodrom turisti dobijaju UID broj, koji je potreban za kreiranje naloga na „Al Hosn“ aplikaciji. Vakcinacioni sertifikat i svi PCR testovi koji budu rađeni u UAE bi trebalo da se pojave u aplikaciji. Specifičnost UAE je da između emirata Abu Dabi i emirata Dubai postoji kontrolni punkt koji se ne može preći bez negativnog nalaza PCR ili DPI testa (brzi test razvijen u Emiratom). Više informacija o režimu ulaska u Abu Dabi se može naći u sledećem linku: <https://visitabudhabi.ae/en/plan-your-trip/covid-safe-travel>

Turistička agencija Odeon World Travel ne snosi odgovornost za promenu uslova za ulazak u UAE i ne može prihvatiti promenu kao uslov za eventualni otkaz rezervacije bez storno troškova jer su navedene ponude nerefundabilne u svim situacijama (u pojedinim slučajevima moguće je izvršiti povraćaj dela aerodromskih taksi).

RED LETENJA (POLASCI I POVRATCI):

Oktobar – utorak, četvrtak, subota.

Novembar – ponedeljak, sreda, petak.

Decembar – ponedeljak, sreda, petak, nakon polovine decembra uvodi se četvrti nedeljni let nedeljom.

Januar, Februar, Mart – ponedeljak, sreda, petak, nedelja.

USLOVI PLAĆANJA:

Cene su izražene u Eurima. Plaćanje se vrši u dinarima prema srednjem kursu NBS na dan rezervacije. U slučaju poremećaja na tržištu roba i usluga, organizator zadržava pravo korigovanja cena za neplaćeni deo aranžmana.

1. UPLATA DO POLASKA – prilikom rezervacije **uplaćuje se 50% akontacije od cene aranžmana**, a ostatak najkasnije 21 dan pre polaska.
2. PLATNIM KARTICAMA - Visa, Visa Electron, Master, Maestro, Dina i American Express.
3. UPLATA ČEKOVIMA GRAĐANA – realizacija odmah
4. PREKO RAČUNA – uplata na račun Odeon World Travel-a.

Cene prikazane ovim programom putovanju su NEREFUNDABILNE!

POTVRDA REZERVACIJE HOTELA SE DOBIJA 2 RADNA DANA PO UPLATI AKONTACIJE.

U slučaju nedobijanja potvrde, putnik ima pravo na povraćaj celokupnog iznosa uplaćenog avansa.

Molimo putnike da pažljivo pročitaju PROGRAM PUTOVANJA, INFORMACIJE, OPŠTE USLOVE PUTOVANJA jer oni čine sastavni deo ugovora i obavezujuće su za obe ugovorne strane.

Molimo putnike da provere uslove za ulazak u UAE pre samog putovanja na sajtu strane MInistarsva spoljašnjih poslova.

KRAJNI ROK ZA OBAVEŠTAVANJE PUTNIKA ZA SLUČAJ OTKAZIVANJA ILI PROMENE PROGRAMA PUTOVANJA OD STRANE AGENCIJE JE 5 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA.

Cenovnik br.2 od 07.10.2021.

OTP br. 114/2021 od 12.10.2021.god, kategorija licence A

Garancija putovanja broj 2700972, važi od 01.10.2021. god.

Odeon World Travel d.o.o.

Kneza Miloša br. 84, Beograd, Tel: +381 11 366 02 22, +381 11 366 09 99 Fax:+ 381 11 366 02 25

Beogradska br. 71, Beograd, Tel: +381 11 323 80 04 Fax: +381 11 323 81 30